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IX kaac

3ax. 1 Jlageno e ypaBHeHneto x° — (4k+ 1).x +2k+3 =0
a) ako k = 3, HaMepeTe CTOMHOCTTA Ha U3Pa3a A =[x, +/x,

O)orpenenere 3a KOM CTOMHOCTM Ha MapaMeTbpa Kk € HU3MBJIHEHO
2, 2 2
X1 +X2:14k +9k-2

3an. 2 Tpaneust ABCD (AB||CD) e Bnucad B OKPBXHOCT. Bupxy nbrata AD e
B3€Ta TOUKa FE, KOSITO € CheIMHEHA C BCUYKU BbPXOBE HA Tpamneua. AKO /DEA=120°,
/BCE — /CBE = a,1a C€ HAMEPSAT bIJIUTE HA ABCE.

3an. 3 Brnak TpsOBa ga m3MHHE pa3CTOsHKME MEXTY rapute A u B 3a onpeaeneHo
BpeMe. AKo, TpbrBaiiku oT A, ce ABWxkHU ¢ 90 KM/4, 111e TPUCTUTHE C 5 MUHYTHU TO-

paHo B B. Axo ce nBuxu cbe 70 KM/, 3a ONPEICIEHOTO BpEMeE I1Ie U3MHUHE C 5% KM
MO-MaJIKO OT pa3cTtosiHueTo Mexay A u B. C kakBa cKopocT TpsOBa J1a ce€ JABUKHU

BJIaKbT, 3 J1a U3MUHE PA3CTOSIHUETO MEXIY JABETE rapu 3a ONpeAeeHOTO BpeMe U
KOJIKO € TOBa Bpeme?

Bcaka 3a0aua ce ouenasa cvc 7 mouku
Bpeme 3a paboma — 4 uaca Kenaem Bu ycnex!



